

子会社のパワープロダクツ事業の一部譲渡について

~汎用エンジン・発電機・除雪機事業をアースパワープロダクツ(株)に承継~

ヤマハ発動機株式会社(以下「ヤマハ発動機」)および 100%子会社のヤマハモーターパワープロダクツ株式会社(静岡県掛川市、以下「YMPC」)は、このたび YMPC のパワープロダクツ事業の一部 (汎用エンジン・発電機・除雪機事業)について、株式会社名光精機(愛知県津島市、以下「名光精機」)の 100%子会社であるアースパワープロダクツ株式会社(愛知県津島市、以下「EPP」)へ事業譲渡することの検討を名光精機および EPP との間で開始しました。今後、事業譲渡契約の締結へ協議を進めていきます。なお、譲渡の実行は、競争法その他の法令上必要なクリアランス・許認可等を取得することを前提とします。

YMPC のパワープロダクツ事業は、今回譲渡を進める汎用エンジン・発電機・除雪機事業のほかに、レーシングカート用エンジンの開発・製造があります。また、パワープロダクツ事業以外にロースピード&ライトビークル事業を展開しています。ゴルフ場で使用するゴルフカー、ゴルフ場以外の場所で活躍するランドカー、観光客の周遊や高齢者の移動手段として活用できるグリーンスローモビリティの開発・製造・販売を行っています。

■YMPC の概要

社 名: ヤマハモーターパワープロダクツ株式会社

所 在 地 : 静岡県掛川市逆川 200-1

代表者: 代表取締役社長 池谷 智及

事業内容: ゴルフカー、ランドカー、グリーンスローモビリティ、パワープロダクツ製品(発電機・

汎用エンジン・除雪機・レーシングカート用エンジン等)の開発・製造・販売、産業用

無人ヘリコプターの製造など

従業員数 : 423 名(2023 年 3 月現在)

News Center

JPN https://global.yamaha-motor.com/jp/news/ Global https://global.yamaha-motor.com/news/

ヤマハ発動機株式会社 Yamaha Motor Co., Ltd. コーポレートコミュニケーション部広報グループ PR Group, Corporate Communication Division

本社 〒438-8501 静岡県磐田市新貝2500 TEL:0538-32-1145 FAX:0538-37-4250

Headquarters: 2500 Shingai, Iwata, Shizuoka, 438-8501 Japan Tel:+81 538 32 1145 Fax:+81 538 37 4250

東京 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 2-1-1 丸の内マイプラザ 15階 TEL:03-5220-7211 FAX:03-5220-7233

Tokyo Office: Marunouchi My Plaza, 15F 2-1-1 Marunouchi, Chiyoda, Tokyo, 100-0005 Japan Tel:+81 3 5220 7211 Fax:+81 3 5220 7233